
Звіт за період 01.03.2026 — 31.03.2026

Кількість проведених заходів — 18

Кількість слухачів — 1272

Кількість опитаних слухачів — 681

Оберіть варіант. Ви ...

Варіант відповіді

К-

ть %

Інша категорія 14 2.1%

Державний службовець? 261 38.3%

Посадова особа органу місцевого

самоврядування?

406 59.6%

Всього відповідей: 681

На скільки навчання задовольнило Ваші очікування

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 5 0.7%

4 70 10.3%

5 606 89.0%

Всього відповідей: 681



Актуальність отриманого матеріалу

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 2 0.3%

4 62 9.1%

5 617 90.6%

Всього відповідей: 681

Практикоорієнтованість

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 1 0.1%

3 9 1.3%

4 103 15.1%

5 568 83.4%

Всього відповідей: 681

Доступність висвітлення тем

Варіант відповіді К-ть %

1 0 0.0%

2 0 0.0%

3 2 0.3%

4 61 9.0%

5 618 90.7%

Всього відповідей: 681



Усі зауваження та пропозиції

Дуже корисний захід. Хотілось би такий же захід провести для юристів у громадах

Сподобалося! Дякую організаторам і викладачам!!!

Навчання пройшло на вищому рівні.Щиро дякую викладачу, пані Ірині. Вона залишила приємний

післясмак.

Щиро дякую за змістовне та цікаве навчання! Матеріал подано доступно та дуже професійно. А отримані

знання та практичні поради обов'язково буду впроваджувати у своїй роботі.

Дякую пані Ірині за подачу , відчувається професіоналізм та любов до своєї справи. Інформація була подана

дуже доступно , змістовно. Дякую за атмосферу

Дякую за викладений матеріал. Дозволяє аналізувати свої дії і, по можливості, щось змінювати.

Дуже актуальна і важлива тема, організовувати такі навчання саме для керівників

Дуже цікаве навчання особливо зараз в період постійних змін. Дозволило глянути та проаналізувати свої

рішення в різних ситуаціях і зрозуміти, як діяла і як треба діяти.

Щиро вдячна за структурування етапів адаптації до змін та надані практичні інструменти, які допомогли

переосмислити поточні виклики як можливості.

Бажаю продовжувати надавати нам освітні послуги у цьому ж темпі

Зрозуміло, доступно, цікаво та пізнавально викладені теми. Інформація потрібна в роботі. дякую.

Навчання сподобалося, але час підібрано не зовсім зручно (багато відвідувачів) через що не весь матеріал

засвоїла.

Зауважень і пропозицій немає, навчання організоване якісно, інформація подана в повному обсязі

За результатами навчання на тему «Європейська практика сталого розвитку міст і територій – можливості

для України» загалом враження є позитивними. Матеріал подано структуровано, із використанням

актуальних прикладів європейських практик, що є корисним для подальшого застосування в діяльності

органів місцевого самоврядування.

Разом з тим, доцільно звернути увагу на такі зауваження та пропозиції:

Бажано збільшити кількість практичних кейсів, адаптованих до українських реалій, зокрема з урахуванням

особливостей законодавства та фінансових можливостей громад.

Доцільним є проведення інтерактивних занять (робота в групах, моделювання ситуацій), що сприятиме

кращому засвоєнню матеріалу.

Рекомендується надати більше інформації щодо механізмів залучення фінансування (грантів, міжнародної

технічної допомоги) для реалізації проєктів сталого розвитку.

Було б корисно розширити блок щодо практичних інструментів впровадження принципів сталого розвитку

на рівні територіальних громад.

Загалом навчання є актуальним, змістовним та корисним, і заслуговує на подальший розвиток із

урахуванням зазначених пропозицій.

Дякую за цікаве та змістовне навчання! Матеріал був добре структурований, актуальний і корисний для

розуміння сучасних підходів до сталого розвитку. Особливо сподобалось поєднання теорії з практичними

прикладами. Було б чудово додати ще більше кейсів із реального досвіду міст ЄС. Загалом — дуже

позитивне враження!

Дякую за проведене навчання, яке було змістовним та корисним для професійного розвитку.

Було б доцільно в майбутньому приділяти більше уваги використанню доказової інформації, зокрема



аналітичних даних, досліджень та практичних кейсів. Хотілося б, щоб матеріал подавався з опорою на

об’єктивні джерела, а не переважно на власні суб’єктивні оцінки лекторів.

Дякую за змістовне навчання. Хочеться щоб частіше такі відбувалися навчання, і побільше було слухачів

Дуже вдячний за навчання! Було не лише корисно, а й справді цікаво. Приємно, що складні юридичні

питання пояснювалися просто і зрозуміло.

Щира подяка спікерам за професіоналізм і зрозумілу подачу матеріалу. Навчання було цікавим,

динамічним і змістовним. Отримано багато корисної інформації.

Дякую. Отримані знання допоможуть краще організовувати роботу з депутатським корпусом та уникати

помилок у практичній діяльності.

Дуже важливе й корисне навчання. Турбота про ментальне здоров’я сьогодні не менш важлива, ніж про

фізичне. Дякую за можливість отримувати нові знання та інструменти для підтримки себе й інших.

Бажаю вам і надалі доносити нам цікаву, актуальну і таку потрібну в наш час інформацію. Всім бажаю

сили,терпіння, наснаги і головне віри в щасливе майбутнє нашої країни.

Прохання додати більше практичних аспектів користування інструментами ШІ

Навчання було цікавим і наповненим. Дізналася багато нової і корисної інформації. Дякую.

Дякую за неймовірну подачу матеріалу! Весь матеріал викладався доступно, структуровано та надзвичайно

корисно, з родзинкою від кожного викладача.

Навчання за програмою залишило дуже позитивне враження. Зміст курсу є актуальним, добре

структурованим і відповідає сучасним вимогам професійного розвитку. Матеріал подається доступно та

логічно, що сприяє його ефективному засвоєнню. Рекомендую Вас своїм колегам.

Зручно складений графік навчання, оскільки навчаємось без відриву від роботи. Лекція актуальні, з

оновленою інформацією. Все дуже сподобалось.

Навчання було змістовним, актуальним і добре структурованим, матеріал подавався у доступній формі.

Викладачі продемонстрували високий рівень професіоналізму, компетентності та відкритість до діалогу,

що сприяло ефективному засвоєнню інформації.

Отримані знання мають практичну цінність і можуть бути безпосередньо застосовані у професійній

діяльності. Курси повністю виправдали мої очікування! Дякую!

Рекомендую продовжувати залучати до викладання практиків (діючих експертів галузі). Також було б

корисно додати більше прикладів заповнення типових документів або розбору юридичних колізій, з якими

стикаються держслужбовці.

Була приємно вражена організацією та змістом навчання! Все було дуже цікаво, актуально, неординарно,

інформативно. Дуже рада, що обрала ваш Центр, буду радити колегам. Всі лектори чудові, дуже цікаво

подавали матеріал, хотілося слухати ще і ще. Сподіваюся повчитися у вас знову.

ОРГАНІЗОВУЙТЕ ТАКІ НАВЧАННЯ ЩОКВАРТАЛЬНО, ЩОДО ТЛУМАЧЕННЯ І ВИКОРИСТАННЯ НОВОГО

ЗАКОНОДАВСТВА АБО Ж ЗМІН ДО НЬОГО. У мене є прохання провести навчання для працівників

соціальної сфери, ветеранської політики із залученням профільних заступників голів громад. ДЯКУЮ!

Не очікував, що захід може бути таким продуктивним і ємним. Високий рівень залучення та професійності.

Ви найкращі!!! Дякую!!!!

Практико-орієнтований підхід - це найкращий метод проведення навчання. Тому лекторам сьогодні

особлива подяка

дуже задоволена навчанням.

приємно було чути колег, які щодня працюють з запитами на публічну інформацію і обробкою

персональних даних. можуть надати відповіді на запитання, які виникають під час роботи.

Щиро дякую Вам за проведення, організацію та підбір компетентних викладачів, яких цікаво та

пізнавально слухати. Хочу відмітити презентацію Олександра -чітка, яскрава, без зайвої інформації. Та

дякую що відповіли на повідомлення на початку проведення навчань.



Навчання дуже змістовні, дуже подобається,що наводяться приклади застосування законодавства на

практиці.Зауважень немає.

Дякуємо за цікаві, корисні та практичні знання щодо доступу до публічної інформації та захисту

персональних даних. Бажаємо вам нових ідей, професійних звершень, натхнення та приємної співпраці з

вдячними учасниками навчань!


